

Tránsito Aumenta Motivos Para Suspender Licencias

El Departamento de Tránsito ha aumentado los motivos por los cuales suspende las licencias de conductores de vehículos a los infractores, según un informe oficial de esa entidad.

Anteriormente —según se dijo—

las licencias solamente eran suspendidas a quienes sorprendían manejando en estado de ebriedad o bajo los efectos de estupefacientes. Hoy, al aumentarse los motivos, Tránsito informa que serán: falta de precaución, falta de pericia,

manejo temerario, no respetar la luz roja del semáforo; no respetar señales de "alto"; irrespeto al derecho de vía; conducir en sentido contrario; rebasar a otro vehículo en curva o ceder el timón a persona no autorizada. En todos estos casos —se dijo— siempre que ocurran accidentes de tránsito.

Las sanciones serán así: primera vez: seis meses de suspensión; segunda vez: un año y tercera vez: definitivamente.

Las medidas anteriores las ha tomado Tránsito —según su mismo informe— a raíz del exceso de accidentes registrados en los últimos días, por lo cual la prevención anterior —añadieron— va dirigida especialmente a los

—Favor pase a la Pág. 61.

Aeropuerto Internacional Construyen en El Tamarindo

Internacional será el aeropuerto de el Tamarindo, en cuanto esté equipado de oficinas migratorias, aduanales de cuarentena agropecuaria y con una torre de control de gran alcance.

Actualmente está por terminarse la pista asfaltada, con una extensión de dos mil metros, similar a la que antes era la principal (833) del aeropuerto de Ilopango. La Dirección General de

Aeronáutica Civil tiene el proyecto de dotar de lo necesario a esta pista ubicada en las cercanías de una de las mejores playas del país, de gran proyección turística. Existe además el proyecto de establecer en ese sector un complejo para dar facilidades a las personas que lleguen a pasear en busca de descanso.

—Favor Pase a la Pág. 39.

Dr. Girón Flores Opina:

Defectos Congénitos son de Difícil Tratamiento

Las enfermedades raras o incurables de los brazos o piernas, como los defectos congénitos, son de difícil tratamiento por la falta de prótesis en los centros asistenciales, especialmente en el Bloom, señala el doctor Rodolfo Girón Flores.

El porcentaje no es muy alto, explica, pero los pocos pacientes que sufren estos males, al tener la prótesis adecuada pueden valerse por sí solos para las necesidades de

la vida, sin trauma.

Estas enfermedades raras, continua, hereditarias, se originan a causa de que las madres cuando se encuentran embarazadas hacen uso de drogas, medicamentos no prescritos por el médico, ingieren medicinas estéticas o una inadecuada dieta. Todo esto, añade, produce alteración del desarrollo del feto dentro del útero. Cuando la

—Favor Pase a la Pág. 58.



HACEN FALTA PROTESIS. Las enfermedades raras, incurables, en los brazos o piernas, como los defectos congénitos, son de difícil tratamiento por la falta de prótesis. A Hemeregildo Amaya le amputaron las dos piernas. Le donaron las prótesis y hoy ya puede valerse por sí solo. (Foto de Pedro Rodríguez).



EFRAIN ANTONIO SIGÜENZA, ayer a las dos de la tarde, accidente de tránsito que registró en el kilómetro 26, cerca de Cojutepeque, con la tragedia también pereció Rosa Rosales.

TABLERO JUDICIAL SORPRENDE VEREDICTO EN DULCE NOMBRE DE MARIA

Ha sorprendido el veredicto absolutorio emitido por el tribunal de Conciencia en el Juzgado de Primera Instancia de Dulce Nombre de María.

La causa era contra Santos López Portillo, acusado de homicidio en Benito Guillén Mancia, hecho cometido el 29 de abril de 1975 en La Reina, de aquella jurisdicción. El imputado al ser capturado, mostró a los agentes de

—Favor Pase a la Pág. 58.

Dos Muertos en Accidente Cerca de Cojutepeque

Dos muertos es el saldo del accidente de tránsito que se registró ayer a las dos de la tarde en el kilómetro 26, Carretera Panamericana cerca de Cojutepeque.

Las autoridades establecieron que José Dimas Hernández, en estado de ebriedad conducía un equipo de fútbol en el pick-up 57-361, que de San Martín se dirigía a Santa Cruz Michapa. Se dijo que Dimas Hernández al hacer falsa maniobra estrelló su vehículo contra el camión 71-301, manejado por motorista no identificado que del impacto murieron dos de sus ocupantes Efraín Antonio Sigüenza, de 22 años, y Rosa Rosales, de 55, residentes en el cantón El Centro de Santa Cruz Michapa. Dimas Hernández fue capturado por la Policía de Cojutepeque.



SE SALUDAN. El Presidente Romero (derecha), intercambió saludos ayer en la mañana con el cantante y actor mexicano Pedro Vargas, que estuvo en nuestro país para ofrecer tres presentaciones en el Hotel El Salvador Sheraton. El artista regresó a su país en el vuelo 210 de TACA. (Foto de Carlos Morales).

III Festival del Arbol Realiza el Servicio Juvenil de S. Ana

SANTA ANA. "El Tercer Festival del Arbol", realizará el 12 de los corrientes a partir de las nueve y media de la mañana, el Movimiento Nacional de Servicio Juvenil de la Dirección de Juventud, del Ministerio de Educación, según lo informó a EL DIARIO DE HOY, el Promotor Regional de esa entidad señor José María Hernández Vargas. La inauguración estará a cargo del Alcalde doctor Julio Francisco Flores Menéndez que estará acompañado de otras autoridades

locales. La referida actividad consiste en una campaña de reforestación masiva en la ciudad, participando los jóvenes del Movimiento y representantes escolares, con el objetivo de reforestar las zonas verdes y el ornato de la localidad, en colaboración con la Alcaldía Municipal. En esa ocasión el programa a desarrollarse es: 1) Himno Nacional, 2) Palabras de ofrecimiento por el profesor José

—Favor Pase a la Pág. 39.

Habla de "Hara Kiri" Pero Hallan Escondida el Arma

Paula Argueta, conocida como Reina Isabel Granados, de 23 años, aseguró que su marido se practicó el "hara kiri", pero no entregó el cuchillo, el cual fue encontrado por la policía escondido entre otros objetos, aún lleno de sangre.

El caso se registró el sábado en la madrugada en la 9ª Avenida Sur 817, Colonia Ferrocarril, San Salvador, después de una discusión que hubo entre ambos y que duró más de dos horas, debido al estado alcohólico en que los dos se encontraban, según los informes.

Paula o Reina convivía desde

hacia algún tiempo con Cándido Chicas, de 43 años y el viernes como a las once de la noche, se inició entre ambos la discusión, la cual se prolongó hasta la una de la madrugada, según los vecinos.

El Juez, Dr. José Luis Zepeda, fue informado que luego vino una pausa y Paula comenzó a gritar pidiendo auxilio de la Cruz Roja afirmando que su marido estaba herido. Cuando llegó el auxilio, Cándido ya era cadáver, por lo cual llamaron a la Policía.

—Favor pase a la Pág. 60.

Terminal Aérea de Ilopango Será "Alterno" Dentro 5 Años

El aeropuerto de Ilopango está llamado a ser dentro de cinco años un "aeropuerto alterno" en nuestro país, cuando entre en operaciones el que se construye en las cercanías de Comalapa, La Paz, y que se ha denominado "Cuscatlán".

Lo anterior fue informado ayer por funcionarios de Aeronáutica Civil cuando se les consultó el destino de toda la inversión que se hace actualmente en esa terminal aérea cuando sea inaugurado el Cuscatlán. Además, dijeron, la proximidad con San Salvador, con

las zonas francas de San Bartolo y las facilidades con las que cuenta le ubican como una terminal aérea importante que no podría ser descartada de la noche a la mañana.

Las pistas del actual aeropuerto, se indicó, le dan capacidad para el aterrizaje de naves tipo jets, como las "One Eleven", las 727, los de turbina como los Electra y otros. Además, el número de aviones civiles que hay en nuestro país es suficiente para mantener ocupadas las pistas y no descartarlas.